



**Данное издание оцифровано
в Воронежской областной
универсальной научной библиотеке
им. И.С. Никитина**

394018, г. Воронеж, пл. Ленина, 2 / ул. Орджоникидзе, 36

Понедельник– четверг 9.00-20.00

Суббота, воскресенье 12.00-20.00

Пятница -выходной

<http://vrnlib.ru>
<http://vk.com/vounb>
e-mail: vounb@mail.ru
+7 (473) 255-05-91



КОММУНА

Газета Центрального Черноземья России. Издается в Воронеже

2 сентября 1994 г., пятница. № 178 (22142). Цена 50 руб.

ПОСЛЕДНИЕ ИЗВЕСТИЯ

Горячая линия

В Берлине состоялась беседа министров иностранных дел России Андрея Козырева и Германии Клауса Кинкеля. Стороны обсудили проблемы урегулирования в Югославии, перспективы СБСЕ, а также возможные пути развития российско-германских отношений после вывода наших войск из ФРГ.

«Полезной сверхроковой позицией» внешнеполитических ведомств России и Индии перед открытием очередной сессии Генеральной ассамблеи ООН назвал завершившуюся в среду в Москве двустороннюю консультацию секретаря по иностранным делам индийского МИД К. Сринивасана. Выступая на пресс-конференции, он подчеркнул, что «полностью удовлетворен состоявшимся обменом мнениями».

Пресс-служба группы российских войск в Закавказье опровергла сообщения грузинских средств массовой информации о совместных учениях в Абхазии грузинских и российских войск. На среду сентября запланировано проведение совместной штабной тренировки на картах без выезда частей из мест дислокации.

Не все в Эстонии 31 августа отметили «окончание оккупации» страны бывшим Советским Союзом. В русскоязычной Нарве, расположенной на северо-востоке республики, прошел митинг горожан в защиту своих гражданских прав.

С 1 сентября в Финляндии под статью «держкое опьянение» попадают уже те, у кого содержание алкоголя в крови превышает 1,2 промилле. То есть в переводе на «литраж», такой показатель покажут приборы человеку весом в 80 килограммов после принятия 100 граммов водки.

Такое правонарушение карается штрафом до 60 месячных окладов или лишением свободы до двух лет.

Чтобы не оставить Чукотку без топлива и продовольствия, правительство России на полтора месяца продлило арктическую навигацию. Российский профсоюз связистов официально подтвердил свое намерение временно воздержаться от прекращения трансляции телеразвлекательных программ с 1 сентября. Связисты приняли во внимание, что в правительстве под руководством вице-премьера Сергея Шахрая рассматривается сейчас вопрос об упорядочении платы за рекламу с привлечением всех заинтересованных сторон. Уточнить результаты рассматривания профсоюз в середине сентября определит свои дальнейшие действия.

Со склада Уваровского химического комбината в Тамбовской области похищен контейнер с радиоактивным веществом цезий-137. В Министерстве по чрезвычайным ситуациям РФ рассказали, что преступники, взломав стену, проникли на территорию склада и украли контейнер, в капсуле которого находилось 4,5 грамма вещества. Проводится расследование.

По сообщениям РИА «Новости» информация получена по каналам связи компании «Информвиз» Черноземья.

РУКА ДРУГА

Одеть, обути для любой семьи нынче непростая проблема. Трудности возрастают во много раз, если ребенок подрастает без родителей. Заботе об этом контингенте детского населения посвящено постановление администрации области «Об оказании помощи интернатым учреждениям». В нем, в частности, предусмотрено выделение средств на приобретение для учащихся интернатов товаров первой необходимости, в том числе одежды, обуви и мягкого инвентаря.

ОТЧИТЫВАЮТСЯ ПЕРЕД ГОРОЖАНАМИ

В Боброве работают интересные самодеятельные художники, отдающие свои таланты и устремления родному краю и его людям. В районном Доме культуры сейчас проходит выставка их живописных и графических работ. Тут и портреты, пейзажи А.Лискина, картины родной природы О.Ивченко, работы А.Гребцова, Н.Обухова, В.Коровина. Верность богатым традициям русского изобразительного искусства ощущается во всех разных по тематике и технике исполнения картинах.

Льготные «Вести»

Вслед за «Коммуной» объявила о льготной подписке в течение месяца новохоперская районная газета «Вести». Особой привилегией пользуются пенсионеры - для них и эта, без того невысокая цена, снижена ровно на тысячу. Но каждый может сократить расходы до минимума, если оформит подписку без доставки домой. В этом случае желающие будут являться за «Вестями» в редакцию.

У НАС ПОЯВИЛСЯ МОК

Вы не знаете, что такое МОК - многоуровневый образовательный комплекс N 1? С таким названием вступила в новый учебный год гимназия N 1. И это не смена вывески, а новая, более высокая ступень образования. Здесь есть подготовительное отделение для дошколят, где, кстати, формируется группа одаренных детей, сама гимназия и интерколледж для 10-11 годов обучения.

В последнем случае идет углубленное изучение иностранных языков и получение профессии по тем направлениям, которые, к примеру, есть в ВГУ.

Те, кто закончит интерколледж, получат сертификат международного образца, подтвержденный Воронежским, Канзасским и Гамбургским университетами.

С ПОДОЗРЕНИЕМ НА ХОЛЕРУ

В среду во второй половине дня в Воронежскую городскую инфекционную больницу № 7 с подозрением на заболевание холерой был доставлен гражданин родом из Дагестана. Из пресс-службы городского центра госэпиднадзора «Коммуна» получила следующую информацию:

Большой Д., 1958 года рождения, прибыл в Воронеж через Москву из Дербентского района Республики Дагестан, одного из самых неблагополучных по заболеванию холерой, где он пробыл 1,5 месяца. Он имел справку о возможности выезда из Дагестана и отрицательных результатах лабораторного исследования на холеру, которую, как выяснилось, он купил за 40000 рублей. В г.Воронеже прописан, но постоянного места жительства не имеет, ведет беспорядочный образ жизни, нигде не работает. Заболел 30 августа. Клиника заболевания похожа на заболевание холерой: многократный жидкий стул, рвота. Сейчас диагноз уточняется. В таком состоянии посетил квартиры многих друзей, знакомых, бывал в кафе, барах, везде пользовался туалетами. Привез из Дагестана фрукты, в том числе виноград, которым угощал своих знакомых.

В г.Воронеже проживает относительно большое количество жителей Республики Дагестан и других территорий, неблагополучных по холере. Среди этих людей могут быть как больные холерой, так и носители холеры, которые даже не подозревают, что они являются носителями холерного вибриона.

Особое внимание следует обратить гражданам г.Воронежа, которые предоставляют свои квартиры для временного проживания жителям из Дагестана, на состояние здоровья квартирантов. Неукоснительно должны соблюдаться правила личной гигиены. Напоминаем, что холера - болезнь грязных рук. Обязательно должно проводиться мытье овощей и фруктов перед употреблением.

ПОЗОВИ МЕНЯ ВДАЛЬ, ДОРОГА

Вчера к перекресткам Воронежского колледжа железнодорожного транспорта на открытие нового учебного года пришел начальник Ю.-В.ж.д. В.Г.Атласов.

Я уверен, в этом зале сидят и будущие руководители депо, станций, отделений и, наверняка, сидят среди вас и будущий начальник железной дороги, - сказал Виктор Григорьевич, поздравляя учащихся.

А вообще, связь Юго-Восточной со своими учебными заведениями довольно тесная. Только колледжу в этом году дорога помогла со стройматериалами для ремонта, выделила три компьютера. Как и ранее, будет снабжать студенческую столовую продуктами.

Всегда на этом месте рисует А.Бабкин



АООТ «ВОРОНЕЖАГРОСНАБ-1» реализует:

- аккумуляторы 6ст-132, 3ст-215, 6ст-75, 6ст-60;
 - электролампочки на 60-150 вт;
 - шорные изделия, автоподковы, руковицы х/б рабочие;
 - цепи для привязки скота трехконовые, замки висюльки;
 - автомобильные и грузовые автомобильные и сельхозмашины;
 - ацетиленовые генераторы в сборе стальной, резак, шланги;
 - кислотно-щелочные изделия, гвозди, сетку Рабицу;
 - защитные маски ГАЗ-24-10, ГАЗ-21, ГАЗ-53, М-2140;
 - передние подвески «Моквинчи» и передние мосты ГАЗ-53.
- Другие запчасти к автотранспортной технике;
- дискорты для легковых автомобилей;
 - наборы инструментов шиферские, слесарные, режущий инструмент, тиски слесарные на 125 мм.
- Форма оплаты - любая.

Наш адрес: г.Воронеж, ул.Дорожная, 36. Справки по телефону 33-16-74.

Погода

Сегодня днем по области ожидается переменная облачность, без осадков, ветер север-восточный, 3-8 м/с, температура 18-23 градуса.

В Воронеже - 19-21 градус, атмосферное давление будет расти.

3-4 сентября - переменная облачность, без осадков, ветер восточный, 4-9 м/с, температура ночью 4-9, днем 19-24 градуса.

Неблагоприятные дни в сентябре: 8, 9, 10, 11, 18, 19, 20, 21.



С НОВЫМ ГОДОМ, ШКОЛА!

«Противоядие невежеству должно явиться образование» - этими словами великого Ломоносова встречали вчера своих учеников педагоги. Ученики, которые будут гражданами государства Российского в XXI веке. Этот новый учебный год начался в нашей области 259 тысячами школьников и более 10 тысяч учащихся ПТУ. А впервые за школьные парты сели 32400 первокурсников.

Первый раз идут первокурсники в гимназический первый класс - так называлась театральная встреча малышей со школой, с чего и началась их жизнь в гимназии № 2, что в Северном микрорайоне. 140 педагогов этой гимназии будут заниматься в новом учебном году с 700 ребятами в 36 предметных кабинетах, оборудованных самыми современными обучающими приборами - от расписной лаковой русской матрешки в художественной школе (еще такая в этой гимназии) до компьютеров нового поколения. 20 лучших учеников-старшеклассников, как в прошлые

годы, станут обучаться в США, а американские ребята - у нас. Всего из этой гимназии обучались в американских школах 53 ученика. Которые, кстати, выходя из стен этой нашей современной школы, будут в обязательном порядке владеть двумя иностранными языками.

НА СНИМКАХ: 1 сентября в гимназии № 2 и в СПТУ № 5. Фото А. Костина и В. Майорова.



Сельские заботы И ВОТ НАЧНЕТСЯ СВЕКЛОВИЧНАЯ СТРАДА...

Как известно, среди тех, кто выращивает сахарную свеклу, и тех, кто ее перерабатывает, издавна существует противоречие. Одни хотят начать уборку корней как можно позже, чтобы они накопили больше массы и сахаристости, другие же хотят начать переработку сырья пораньше, чтобы иметь гарантии на случай непогоды и быстрее завершить сезон сахароварения.

Нынче в области проходят кустовые совещания, на которых руководители хозяйств-свеклодатчиков и директора сахарных заводов, автотранспортных предприятий и других ведомств согласовывают график пуска сахарных заводов и комбинатов и доставки корней на приемные пункты.

Одним из первых по традиции откроет нынешний сезон заготовок коллектив Садов-

ского сахарзавода, пуск которого намечен на 5 сентября. Для этого небольшого предприятия свеклодатецкое хозяйство Англинского района уже на начало уборки корней с 1 сентября. Суточный запас определен в 1750 тонн сырья.

Наиболее крупные перерабатывающие предприятия, например, АО «Елань», суточный запас которому определен в 5600 тонн, должен начать работу 10 сентября, а копать и вывозить сахарную свеклу в хозяйствах его зоны должны на пять дней раньше. АО «Ольховаткасахар» с суточным запасом в 4190 тонн начнет выпускать продукцию тоже с 10 сентября. АО «Лискисахар» вступит в работу чуть раньше - 7 сентября.

Позже все начнет сезон бывший Хохловский сахарзавод, а ныне АО «Актив». Его су-

точная норма переработки корней - 2710 тонн. Для него свеклодатецкое хозяйство Хохловского, Семилукского, Нижнедевицкого районов начнут копать и вывозку корней с 10 сентября.

Для всех 11 сахарзаводов суточная потребность в сырье определена в 30 тысяч тонн, и до 20 сентября на приемных площадках этих заводов должно находиться свыше 350 тысяч тонн сырья. Это позволит, несмотря на капризы природы, начать ритмичную выработку сахара.

Объемы заданий, график пуска заводов и доставки на приемные пункты сырья определены постановлением губернатора А.Я.Ковалева за номером 1058.

Я.СЛАВИН.

Лет до ста расти!..

Сегодня исполняется 60 лет местной промышленности области. В этой связи первый заместитель главы администрации области Г.Макин направил коллективу АО «Паритет» поздравительный адрес, в котором, в частности, говорится: «Местная промышленность прошла большой путь от мелких кустарных артелей до комплекса предприятий, выпускающих более 1000 наименований товаров народного потребления для жителей области.

За последние годы построены десятки новых предприятий, в том числе объединения «Дон», фабрика «Игрушки», приборостроительный завод, Лосевский завод «Металлист», Воронежская и Землянская швейные и Сомовская ватная фабрики, завод «Метиз», завершается строительство Бобровской фабрики музыкальных инструментов, Павловской швейной фабрики и других.

В настоящее время местная промышленность вышла на качественно новый уровень - от управления до территориально-производственного объединения

и создания в 1990 году первого в области и системе местной промышленности Российской Федерации акционерного общества «Паритет». В результате четкой приватизации трудовые коллективы получили безвозмездно в собственность более 90 процентов имущества своих предприятий, что позволило при переходе к рыночным отношениям в течение последних трех лет обеспечить прирост выпуска товаров народного потребления.

Не останавливаясь на достигнутом, местная промышленность смело развивает свою инфраструктуру, созданы фондовая биржа, финансовые институты, торговый дом, завершается большая работа по созданию банковской структуры местной промышленности.

В день славного юбилея областная администрация поздравляет коллективы с 60-летием местной промышленности и желает всем работникам, их семьям здоровья, счастья, успехов во всех делах и личного благополучия.

«Коммуна» плюс

Вниманию руководителей, бухгалтеров и экономистов, юристов и других специалистов предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, всех слоев людей и постоянных подписчиков «Коммуны»: В ближайшее время (очевидно, со следующей среды) наша редакция начнет выпускать в виде вкладыша в газету еженедельный «Официальный вестник администрации Воронежской области». На страницах «Вестника» будут публиковаться постановления и другие официальные документы областной администрации. Иметь под рукой «Коммуну» с таким вкладышем будет полезно во всех отношениях. Напоминаем, что до 15 сентября проводится месячная льготная подписки на «Коммуну» по старой цене - 9600 рублей.

Подписка-95 Остаюсь с «Коммуной»

В.Кривоустов, г.Воронеж. Решение о льготной подписке на газету «Коммуна» на первое полугодие 1995 года (с 15 августа по 15 сентября 1994 года) очень актуально, особенно для жителей области, которые не могут выписать несколько газет из-за материальных затруднений и должны выбрать только одну. Но главное даже не в этом. «Коммуна» в последнее время очень изменилась в лучшую сторону. Если раньше в ней преобладала сельскохозяйственная тематика и горожанин не всегда это устраивало, то сейчас газета разнообразнее освещает жизнь области, встречается с ошибками (и не только грамматическими), иногда публикуются явно слабые материалы. Так что утвердиться коллективу редакции никак нельзя. Глядя на этот материал, хочется сказать о политических процессах, происходящих в нашем обществе, о деятельности разных партий, о том, что каждая из них делает для народа. Или они активизируются только в предвыборную кампанию?

Читатель «Коммуны» хотел бы знать и о том, что происходит в творческих организациях - учителей, художников, композиторов. Отрывочная и довольно неполная информация о них вряд ли кого удовлетворит.

На широтах Черноземья

Тургеневский урок культуры

Орловской школе № 24 - сорок лет. Ей присвоен статус русской национальной. Не потому, что носит имя И. С. Тургенева. В учебном заведении подбирался замечательный педагогический коллектив, возглавляемый В. Славным. В новом учебном году «тургеневцы» будут изучать необычные специальные дисциплины: «Светочи России», «Русская философия», «Русская душа», «Россия и мировая литература», «Художественная культура России», «Русский фольклор».

В наличии всегда наличники

На Центральном рынке Липецка открылся магазин с неброским названием «Столярные изделия». Торгуя здесь оловянные и дверные блоки, филантскими дверями, декоративными плинтусами и наличниками, то есть той продукцией, которую выпускают в акционерном обществе «Деревобобрабатывающий завод», входящем в «Липецкстройиндустрию». Часть товара - кислородные шланги, крылья к легковым автомобилям, опрыскиватели, пелли, шурупы - добыта путем обмена по бартеру. В числе постоянных покупателей - городские и сельские застройщики, а также люди, ремонтирующие свои дома и квартиры. Если нулевой столярки нет, то ее изготовят на заводе по заказу. Цены в магазине с неброским названием

куда ниже, нежели в других торговых точках подобного профиля, поскольку товар продается без «накруток».

Не ангелы во плоти

Не все бензены являются ангелами во плоти. И по данной причине прибавляют хлопот правоохранительным органам. Вот некоторые результаты последнего рейда. В течение одного только июля было выявлено 384 случая нарушения правил ввоза на территорию Белгородской области и регистрации. С нарушителем взыскан штраф почти на три миллиона рублей. Причем 166 нарушителей пришлось на долю бывших жителей Кавказа, которые решили, что в Белгородской области им будет жить лучше. Один из «иностранных» был задержан за совершение им преступления.

Дегустация в... библиотеке

В этот день в Петровской районной библиотеке, что в Тамбовской области, было на редкость шумно и многолюдно. И это неудивительно. Хозяйка пригласила жителей района на конкурсную игру «Посиделки», в которой предлагали принять участие мамам, бабушкам и детям. Такое интересное мероприятие они решили провести в рамках Международного года семьи.

И организаторы, и участники ажиотажи в «Посиделки» много выдумки, фантазии, таланта, хорошего настроения, и потому они удалась. На семейном празднике было много песен, музыки, танцев, звучали стихи, царил прекрасное настроение. Выиграли, конечно же, все семейные команды: мамы и бабушки отдохнули, повеселились, а ребята наряду с этим получили прекрасный урок организации своего досуга.

Вести из провинции

С неба серебро

Посеребрившим оказался поселок ВНИСС, что в Рамонском районе...

Рамонск резко пошел на убыль. Бутылки с заграничными этикетками служат не более чем украшением витрин «комков»...

С наганом в милицию

Призыв главы областной администрации к добровольной сдаче незаконно хранящегося оружия...

За проявленное мужество хозяйка нагана тут же была вознаграждена денежной суммой в размере десяти миллионов мичуринских оплат.

А. МОРОЗОВ.

От «Анапы» до «Мадеры»

Акжотак вокруг горячительных напитков зарубежного производства в поселке



Владимир Полевой, стюард-стюардесса Верхнехавского комбината строительных материалов. На предприятии он специализируется на контроле качества строительных материалов.

Фото А. Костина.

По прямому проводу

Помощь учащимся школ-интернатов

Сотни пар обуви, шальто, куртки, брюки, шапки, варежки передали АО «Борисоглебская обувная фабрика»...

Налог на поддержку транспорта

Для обеспечения государственной поддержки и развития пассажирского транспорта предусмотрено образование федерального транспортного налога...

В связи с этим глава администрации области А. Я. Ковалев возложил на глав администраций городов и районов области...

Б. ЛОЗОВОЙ.

Зима тревоги нашей

По письмам в «Коммуну»

С приближением осенней, а в недалеком будущем уже и зимней непогоды растет тревога у горожан...

Самой собой разумеется, нельзя не принимать во внимание трудности, стоящих перед коммунальным хозяйством города.

Горожанам надоело перебирать улицы, тротуары и дворы, из-за чего трудно добраться до своих домов...

Сельских жителей волнуют высокие цены на уголь, дороговизна его доставки, все, что связано с заготовкой топлива для себя, кормов для скота...

Очень легко понять, например, обитателей дома № 8 по улице Лизюкова в Воронеже, обратившихся в администрацию Коминтерновского района...

В последнее время газета не раз возвращалась к важной проблеме. А письма в редакцию все идут и идут.

«Живем, как при военном режиме. Набираем воду во все емкости, так как ее почти круглые сутки не бывает.

«Чтобы заиметь две тонны угля, нам, пенсионерам, надо четыре-пять месяцев ни пить, ни есть.

И этот факт - вовсе не исключительный, он типичен для Воронежа. Ежегодно городские власти принимают программу подготовки к зиме...

Горькие, но справедливые слова высказывает в своем письме в редакцию ветеран

труда из Елизаветовки Павловского района В.И.Сипаков. «У горожан есть в квартирах газ, горячая вода, а мы можем оказаться в нетопленных домах...

Хуже всего в данной и подобной этим ситуациях то, что в самом тяжелом положении оказываются люди престарелые, не имеющие возможности что-либо сделать для себя.

Кстати, примеры настоящей заботы о людях имеются. Вот письмо в редакцию из Сухого Дона Богучарского района от П.М.Строительева.

«Иногда приходится переносить заботу о пенсионерах в связи с заготовкой топлива, в частности, угля.

Да, такими людьми надо гордиться, их надо ставить в пример. И еще. Если бы таких людей было больше, всем нам жизнь бы гораздо легче.

С. ЖДАНОВ.

За каждым памятником - величие духа народа

Один из примеров работы областного отделения Фонда мира - реконструкция памятника младшему лейтенанту Н. Загорскому

В старинном русском селе Вязноватовке, что в Нижнедевичьем районе, стоит памятник: юнша, воплощенный в камне, скимлет в руках артиллерийский снаряд.

После этого на позицию орудия немцы обрушили шквал орудийного и пулеметного огня. Погиб орудийный расчет.

Решением бюро правления этой организации на реставрацию памятника Н.Загорскому выделен один миллион рублей.

В связи с этим глава администрации области А. Я. Ковалев возложил на глав администраций городов и районов области...

В ночь на 4 июля зенитная батарея, в состав которой входил взвод под командованием 19-летнего младшего лейтенанта Н. Загорского...

Наша задача - восстановить памятник, из которых сооружены памятники. Потребовалась коренная реконструкция и памятники в Вязноватовке. А по нынешним временам на это требуются немалые средства.

Областное отделение Фонда мира оказывает немалую помощь поисковым группам и отрядам в розыске неизвестных захоронений времен войны.

Б. ЛОЗОВОЙ.

Советуют специалисты

Сейте тритикале - и будете богаты

Ситуация ныне в сельском хозяйстве такова, что там, за остатками железного занавеса, уже потирают руки, подсчитывая прибыль от возможной продажи зерна России...

Хлеб всегда был большой политикой. Как уродился он ныне на черноземной ниве? Может быть нет причин для беспокойства обывателей? Увы.

Споры нет, в этом году ячмень оправдал себя как страховая культура. Да только мы с вами не древние греки, которые питались ячменными лепешками.

Сорт обладает высокой урожайностью. В среднем за шесть лет его урожай в конкурном испытании составил 53 центнера с гектара...

прекрасный, биологически активный корм для животных и птицы. Тальва-100 не поражается основными грибными болезнями.

Включение тритикале в структуру площадей озимых культур позволит не только повысить валовые сборы зерна, но и улучшить его распределение на продовольственные и фуражные цели.

Цены на зерно тритикале складываются на уровне цен на рожь. Тем же, кто решился вырастить злиту, ученые ВГАУ и институт им.В.В.Докучаева помогут консультациями и в вопросах реализации семян.

Думайте, хозяева земли. Сорт Тальва-100 поможет вам решить многие проблемы.

В. ШЕВЧЕНКО, профессор, заслуженный работник сельского хозяйства России; С. ГОНЧАРОВ, кандидат сельскохозяйственных наук.

Экономический ликбез

Не зная броду...

Воронежское территориальное антимонопольное управление выявило ряд факторов введения в заблуждение граждан рекламодателями путем предоставления недостоверной информации.

Осуществляются финансовые операции по займу денег, то заемщики должны знать, что они рискуют.

В этих документах сказано, что производство бланков ценных бумаг в Российской Федерации осуществляется на основании лицензий, выдаваемых Минфин.

Прежде чем принять решение об инвестировании, любой инвестор должен для себя ответить как минимум на три вопроса. Какова величина ожидаемого дохода? Каков предполагаемый риск? Насколько адекватно ожидается доход компенсирует предполагаемый риск?

Позвонив в банк, вы узнаете банковский процент по депозитным вкладам, желательно с изменениями за несколько последних месяцев.

Основными признаками недобросовестности являются: предоставление недостоверной информации о деятельности организации, предоставление недостоверной информации о деятельности организации, предоставление недостоверной информации о деятельности организации.

Воронежской области должен себе представить ту мизерную долю от оплаченной части уставного капитала, которая достается ему в случае краха фирмы.

Если в учредителях рекламодателя значатся солидные предприятия, успешно работающие на товарных и финансовых рынках, вероятность надежности данной фирмы выше по сравнению с той, учредителем которой является, например, физическое лицо, создавшее фирму с уставным капиталом в десять тысяч рублей.

По всем указанным здесь фактам антимонопольным управлением выданы предписания об устранении нарушений антимонопольного законодательства и Указа Президента РФ «О защите потребителей от недобросовестной рекламы».



В. СТОЛЫНЬ, начальник отдела Воронежского территориального антимонопольного управления.

ПРОГРАММА ТЕЛЕПЕРЕДАЧ с 5 по 11 сентября

ПОНЕДЕЛЬНИК 5.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.00 НОВОСТИ.
8.15 Продолжение программы «УТРО».

17.40 В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир».

23.10 Радость дизайна.
23.35 «Синяя бутылка». Из цикла «Марсианские хроники».

9.30 «Обратный адрес».
10.00 «ЧЕЛОВЕК ИЗ ЛОНДОНА». Худ. фильм.

18.30 Спасение 911.
*19.25 «Мастера», «Кумысы».
*19.40 «ДЕЛОВОЙ ВОРОНЕЖ».

ВТОРНИК 6.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.00 НОВОСТИ.

16.50 Волшебный мир, или Синема.
17.10 Джем.

ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.
Плавание.
Передача из Италии.

10.30 Господа-товарищи.
10.45 «К-2» представляет: «Ню».

Вестник коммерческого центра ВГТРК.
20.25 Подробности.

СРЕДА 7.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.00 НОВОСТИ.

17.05 «Ответы».
17.40 В эфире межгосударственная телерадиокомпания «Мир».

сборная Германии. 2-й тайм.
22.35 Монолог.

Ведущий - Н.Дроздов.
10.35 Богема. «Полуостров Валерия Ахадова».

20.35 «САНТА-БАРБАРА».
21.25 «Никто не забыт».
*21.30 ОБЛАСТНАЯ ДУМА: ПРЯМОЙ ТЕЛЕФОН.

ЧЕТВЕРГ 8.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.00 НОВОСТИ.

17.05 «...ДО ШЕСТНАДЦАТИ СТАРШЕ».
17.40 Планета. «Против мафии - вместе!».

КАНАЛ «РОССИЯ»
7.00 ВЕСТИ.
7.20 Требуется... требуются...

16.00 ВЕСТИ.
*16.20 Фильм-детям.
*17.20 НА ТЕМЫ ДНЯ. Урожай-94.

представляет: «Создание демократической Европы с открытыми границами: Борисоглебск-Дельменхорст».

ПЯТНИЦА 9.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
6.30 УТРО.
8.00 НОВОСТИ.

музыки.
17.20 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.

23.05 «Взгляд» с А.Любимовым.
0.00 НОВОСТИ.

9.35 «САНТА-БАРБАРА».
10.25 «Научный руководитель».
Документальный фильм.

*19.15 «ДЕЛОВОЙ ВОРОНЕЖ».
*19.35 «Лики города».
Кинозасовка о Воронеже.

СУББОТА 10.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
7.30 Субботнее утро делового человека.

14.30 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.

20.40 Спокойной ночи, малыши!
21.00 НОВОСТИ ПЛОС.

9.10 Студия «Рост». «День рождения Дональда Дака».
Часть 1-я.

17.30 Премьера мультфильма «ПИТЕР ПЭН» (США).

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11.IX

1 КАНАЛ «ОСТАНКИНО»
8.15 Олимпийское утро.

16.00 Живое дерево ремесел.
16.05 Окно в Европу.

КАНАЛ «РОССИЯ»
8.00 ВЕСТИ.
8.25 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО ВОДНЫМ ВИДАМ СПОРТА.

«ЗВЕНИГОРА».
Художественный фильм.
13.40 Шесть соток.

«ГУФИ И ЕГО КОМАНДА», «ЧЕРНЫЙ ПЛАЩ».
18.55 ЧЕМПИОНАТ МИРА ПО АВТОГОНКАМ «ФОРМУЛА-1».

Телепрограмма "Воронеж" 4-й метровый канал

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 СЕНТЯБРЯ

День профилактики
ВТОРНИК
6 СЕНТЯБРЯ

ВТОРНИК 6 СЕНТЯБРЯ

17.05 Мультфильмы
18.20 Объявления, реклама

ЧЕТВЕРГ 8 СЕНТЯБРЯ

17.05 Мультфильмы
«Приключения Тома и Джерри», ч.5

ПЯТНИЦА 9 СЕНТЯБРЯ

17.05 Мультфильмы
18.20 Объявления, реклама

СУББОТА 10 СЕНТЯБРЯ

12.05 Мультфильм
«Приключения Тома и Джерри», ч.7

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 СЕНТЯБРЯ

12.05 Мультфильм
«Приключения Тома и Джерри», ч.7

ВТВ Телекомпания ВТВ 31 канал

ПОНЕДЕЛЬНИК 5 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

ЧЕТВЕРГ 8 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

СУББОТА 10 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

ВТОРНИК 6 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

ПЯТНИЦА 9 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

ВОСКРЕСЕНЬЕ 11 СЕНТЯБРЯ

6.00 Новости «World Net»
6.30 Пора вставать!

Subscription form for 'KOMMUNA' newspaper. Includes fields for name, address, phone, and subscription type (monthly/quarterly/yearly).

«СОЦИАЛЬНЫЕ ГАРАНТИИ»
ВОРОНЕЖСКИЙ ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
молодой к старости денег скопит старому - пенсия хоть сейчас ВСЕМ ХОРОШО!

Пмятные даты

5 сентября 1568 года родился Томазо Кампанелла - итальянский философ, поэт, политический деятель. Провел 27 лет в тюрьме, где написал громадное количество произведений самого различного жанра, в том числе знаменитую утопию «Город солнца», в которой сформулировал некоторые положения коммунизма. Умер в 1639 году.

5 сентября 1854 года совместная англо-французская эскадра напала на крепость Петропавловск-Камчатский. Благодаря умелым действиям губернатора генерал-майора В.С. Завойко десант противника был опрокинут в море. Петропавловск врагам не сдался.

5 сентября 1905 года Россия и Япония подписали Портсмутский мирный договор, в соответствии с которым Япония отходила Южный Сахалин. За подписание этого договора Премьер-министр С.Ю. Витте получил титул графа и прозвище «полусахалинский». Договор утратил свою силу после капитуляции Японии во 2-й мировой войне.

6-7 сентября 1831 года граф Паскевич-Эриванский взял штурмом Варшаву. Этот эпизод стал центральным в очередном польском восстании против России и закончился ссылкой в Сибирь множества представителей польской знати.

7 августа 1862 года в Новгороде был открыт знаменитый памятник «Тысячелетие России», созданный скульптором М.О. Микешниным. Это грандиозное сооружение стало как иллюстрацией тысячелетней истории России со времени призвания Рюрика. На памятнике изображены все наиболее известные деятели отечественной культуры, политики, религии. Во время Великой Отечественной войны он значительно пострадал; был разобран для вывоза в Германию с целью дальнейшей переплавки. Сейчас над памятником нависла угроза разрушения из-за коррозии несущих конструкций. Объявлен всероссийский сбор средств на его реставрацию.

7 сентября 1812 года произошло Бородинское сражение - генеральная битва в ходе Оте-

чественной войны. Умелыми оборонными действиями, перешедшими затем в контр-наступление, М.И. Кутузову удалось сорвать план Наполеона разгромить русскую армию и добиться подписания мирного договора. Русские потеряли 45,6 тыс. человек, французы - по разным данным от 50 до 58 тыс. Это было одно из самых кровопролитных сражений Отечественной войны.

8 сентября 1380 года произошла Куликовская битва между татарскими и русскими войсками во главе с князем Дмитрием Ивановичем Донским. На стороне Донского выступили также украинские и белорусские отряды. В этой битве русские одержали первую крупную победу над татарами.

8 сентября 1843 года родился Дмитрий Николаевич Анохин - выдающийся русский антрополог, один из основателей этой науки в России. Анохин, антропологический образованный человек, был известен также как археолог, этнограф и географ.

9 сентября 1666 года ро-

дился русский царь Иван V Алексеевич, сын царя Алексея Михайловича от брака с Марией Ильиничной Милославской. Он был соправителем царя Петра Великого и только номинально исполнял функции одного из верховных правителей России. Иван отличался весьма хилым здоровьем и неполюбовью к политике. Его дочь Анна Ивановна, напротив, была царницей властной и жестокой.

9 сентября 1828 года в Ясной Поляне Тульской губернии родился граф Лев Николаевич Толстой. Дни его памяти отмечаются в нашей стране ежегодно.

10 сентября 1779 года родился Александр Федорович Воеводкин - русский поэт Круга В.А. Жуковского (жена Воевокина послужила прототипом героини знаменитой баллады Жуковского «Светлана»). Воеводкин был известен своими меткими и крайне злыми эпиграммами на литературных деятелей эпохи. Он объединил их в сатиру «Дом сумасшедших». «И уж Крылов давно не в силах сварить Демьянову уху» - это, пожалуй, наиболее благостная строчка из всего цикла. Как журналист Воеводкин оказал большое влияние на развитие отечественной прессы.

10 сентября 1779 года родился Александр Федорович Воеводкин - русский поэт Круга В.А. Жуковского (жена Воевокина послужила прототипом героини знаменитой баллады Жуковского «Светлана»). Воеводкин был известен своими меткими и крайне злыми эпиграммами на литературных деятелей эпохи. Он объединил их в сатиру «Дом сумасшедших». «И уж Крылов давно не в силах сварить Демьянову уху» - это, пожалуй, наиболее благостная строчка из всего цикла. Как журналист Воеводкин оказал большое влияние на развитие отечественной прессы.

11 сентября 1804 года, 190 летом назад, родился поэт Александр Иванович Полежаев. Автор запрещенной поэмы «Сашка» (в ее издании советских времен, кажется, больше точек, обозначений, кляуз, чем собственно текста), он был за свои сочинения отдан в солдаты, а затем за порок насмерть, будучи 34 лет от роду.

А. БУТОВ

10 сентября 1784 года родился А.И. Кутайсов - самый молодой генерал Отечественной войны 1812 года. Хотя и говорили, что он получил чин «по блату», на самом деле он проявил чудеса храбрости и погиб от раны на поле битвы в 1812 году.

10 сентября 1839 года в Москве состоялось торжественное церемония закладки Храма Христа Спасителя - выдающегося архитектурно-художественного ансамбля эпохи позднего классицизма. Здание было построено по проекту архитектора К.А. Тона рядом с московским Кремлем и простояло почти столько же, сколько и строилось, - пять десятилетий. Сейчас принято решение о восстановлении Храма Христа Спасителя в качестве памятника войнам, погибшим в Отечественных войнах 1812 и 1941-1945 годов.

11 сентября 1804 года, 190 летом назад, родился поэт Александр Иванович Полежаев. Автор запрещенной поэмы «Сашка» (в ее издании советских времен, кажется, больше точек, обозначений, кляуз, чем собственно текста), он был за свои сочинения отдан в солдаты, а затем за порок насмерть, будучи 34 лет от роду.

А. БУТОВ

Футбол В ожидании «Кубани»

«Факел» (Воронеж) - «Венев» (Пулковский) - 3:1 (1:0). Воронеж. Центральный стадион профсоюз. 31 августа. Ясно. 22 градуса. 1500 зрителей. Судья: С.Корошкин (Ярославль), Е.Степанука, А.Сурицев (оба - Саратов).

«Факел»: Аблаев, Зайцев (Пыльин, 85), Бескровный, Шеголев, Горбач, Карпов, Зинич, Борзин, Шивалов (Федосов, 57), Семин (Михтария, 81), Степан (Исаев, 71).

«Венев»: Калачиков, Туревко (Толькин, 68), Мишуркин, Шатарин, Медовченко (Горбунов, 79), Морозов, Олифиренко (Фербер, 46), Папутов, Лебедев, Камешев, Яригин.

Голы: Семин (17), Зинич (48, 88 - оба с пенальти), Морозов (90).

Предупреждены Семин, Шивалов, Медовченко, Морозов, Мишуркин.

Поневольно подумалось: долго еще выбирать «а мастера» выступают команды, подобные гультявской, а судят арбитры уровня С.Корошкина...

Впрочем, можно добавить, что подобных со-

перников футболисты уровня «Факела» должны побеждать с двузначным счетом.

А так, спокойная, уверенная победа воронежцев, превосходящих гостей во всех компонентах игры, за исключением реализации голевых ситуаций. Показалось, что наши ребята просто берегут силы для чрезвычайно важного следующего матча с красnodарской «Кубанью». Так или иначе, но красивой игры болельщики не увидели, хотя, например, гол Семина понравился четким исполнением. Как и пенальти, безукоризненно исполненные Зиничем. Что касается пропущенного мяча на 90-й минуте встречи, так он целиком лежит на совести Аблаева, неудачно проводящего последнее матчи.

Впрочем, победа есть победа и теперь болельщики ждут встречи 3 сентября с идущей на втором месте красnodарской «Кубанью» и ждут с надеждой. Только победа позволит «Факелу» рассчитывать на лучшее в этом сезоне.

В.БРОДСКИЙ.

Астрологический прогноз на сентябрь

Начало сентября будет удачным для **Овнов**. В сфере их внимания окажутся домашние дела, семья. Будет полезно вести усовершенствования в свое жилище. Середина месяца менее гармонична: служебные неурядицы могут негативно повлиять на отношения внутри семьи. Не самый удачный период в этом плане 17-19 сентября. С 18 по 26 сентября повышается вероятность травматизма и обострения заболеваний. Лишь самый конец месяца будет благоприятным как в личном, так и в профессиональном плане.

Для **Тельцов** сентябрь будет трудным. Первая неделя месяца еще относительно нейтральна, а вот с 8-го сентября возможны осложнения и разочарования. В семье может часто вспыхивать борьба за власть, вероятно временное отчуждение в отношениях с детьми. Относительно неплохим будет период 17-18 сентября - это время можно хорошо провести с друзьями. До конца месяца много времени уйдет на улаживание собственных денежных дел.

У **Близнецов** - проблемное начало месяца: они могут страдать от критики. С 5-го сен-

тября начнется активный и удачный период. 9-12 сентября все будет хорошо, легкое приятельское общение доставит много радостей. Интимное партнерство в этот период также не разочарует. Лишь период 19-20 сентября вызывает опасения: есть риск травмировать здоровье. Успех в личной жизни продолжает сопутствовать им. Сбои возможны лишь 18-20-го сентября. Конец месяца не даст Девам скучать. Будет много разнообразных контактов, поездки, проникновения в область таинственного.

Весы останутся довольными первой неделей месяца. 2-3-го сентября личные свидания превзойдут все ожидания. А с 8-го сентября начнутся проблемы, финансовые - в первую очередь. Период 17-21 неблагоприятен; велика вероятность того, что давние надежды не оправдаются. В конце месяца - относительная стабилизация, улучшение настроения.

Скорпионы будут активны как никогда. В начале сентября они могут встретить любовь среди своих единомышленников, своей референтной группы. В середине месяца вероятен крупный выигрыш; может быть предложена поезд-

ка за границу. К концу месяца появятся реальные база для осуществления поездки.

Девы останутся довольными первой половиной месяца. Активную служебную деятельность они будут чередовать с занятиями домашним хозяйством и собственным здоровьем. Успех в личной жизни продолжает сопутствовать им. Сбои возможны лишь 18-20-го сентября. Конец месяца не даст Девам скучать. Будет много разнообразных контактов, поездки, проникновения в область таинственного.

Весы останутся довольными первой неделей месяца. 2-3-го сентября личные свидания превзойдут все ожидания. А с 8-го сентября начнутся проблемы, финансовые - в первую очередь. Период 17-21 неблагоприятен; велика вероятность того, что давние надежды не оправдаются. В конце месяца - относительная стабилизация, улучшение настроения.

Скорпионы будут активны как никогда. В начале сентября они могут встретить любовь среди своих единомышленников, своей референтной группы. В середине месяца вероятен крупный выигрыш; может быть предложена поезд-

ка за границу. К концу месяца появятся реальные база для осуществления поездки.

Девы останутся довольными первой половиной месяца. Активную служебную деятельность они будут чередовать с занятиями домашним хозяйством и собственным здоровьем. Успех в личной жизни продолжает сопутствовать им. Сбои возможны лишь 18-20-го сентября. Конец месяца не даст Девам скучать. Будет много разнообразных контактов, поездки, проникновения в область таинственного.

Весы останутся довольными первой неделей месяца. 2-3-го сентября личные свидания превзойдут все ожидания. А с 8-го сентября начнутся проблемы, финансовые - в первую очередь. Период 17-21 неблагоприятен; велика вероятность того, что давние надежды не оправдаются. В конце месяца - относительная стабилизация, улучшение настроения.

Скорпионы будут активны как никогда. В начале сентября они могут встретить любовь среди своих единомышленников, своей референтной группы. В середине месяца вероятен крупный выигрыш; может быть предложена поезд-

ка за границу. К концу месяца появятся реальные база для осуществления поездки.

Девы останутся довольными первой половиной месяца. Активную служебную деятельность они будут чередовать с занятиями домашним хозяйством и собственным здоровьем. Успех в личной жизни продолжает сопутствовать им. Сбои возможны лишь 18-20-го сентября. Конец месяца не даст Девам скучать. Будет много разнообразных контактов, поездки, проникновения в область таинственного.

Весы останутся довольными первой неделей месяца. 2-3-го сентября личные свидания превзойдут все ожидания. А с 8-го сентября начнутся проблемы, финансовые - в первую очередь. Период 17-21 неблагоприятен; велика вероятность того, что давние надежды не оправдаются. В конце месяца - относительная стабилизация, улучшение настроения.

Скорпионы будут активны как никогда. В начале сентября они могут встретить любовь среди своих единомышленников, своей референтной группы. В середине месяца вероятен крупный выигрыш; может быть предложена поезд-

Большой выбор для больших машин

Производственное предприятие Поставщик главного конвейера АО «КАМАЗ»

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ПРЕДСТАВИТЕЛЬ В Г. ЛИПЕЦКЕ ПРЕДЛАГАЕТ

ЗАПЧАСТИ к автомобилям КАМАЗ, ЗИЛ, ГАЗ

Обращайтесь по адресу: ул. 9-го Мая, д. 14, комн. 69. ТЕЛЕФОН: (0742) 43-22-43

Центральный офис: 119048, Москва, ул. Усачева, д. 11. Тел./факс: (095) 246-98-24, тел. для справок: 917-19-98, 333-78-31.



Московский государственный социальный университет продолжает прием студентов на заочное отделение юридического факультета в Воронеже.

Приглашаются лица со средним и высшим образованием, студенты вузов и техникумов.

Зачисление по результатам собеседования.

Обращаться г. Воронеж, ул. Мичурина, 1. Госгрупповый университет, к.181. Тел.: 52-83-36, 56-44-09.

Оптика

Чадорогие и очень дорогие оправы для очков из самых престижных коллекций мира от: VALENTINO, GIORGIO ARMANI, NINA RICCI, YVES SAINT LAURENT

в центре Санкт-Петербурга предлагает коммерческий центр "ЛУХОРТ" АО "ОПТИКА".

За один день Вы приобретете у нас оптом и мелким оптом все для вашего оптического магазина.

Мы ждем Вас!

Тел. (812) 311-7376, fax (812) 310-2134. Санкт-Петербург, канал Грибоедова, 18.

ПРИНТЕРЫ

stair

ДЛЯ ЛЮБЫХ ПРИЛОЖЕНИЙ

STAR NX-1001 STAR NX-1500
STAR NX-2440 STAR NX-2415

Воронеж, ул. Среднемосковская, 12. Телефоны: (0732) 56-07-32, 55-56-39.

Фирма «Старт»

Самая качественная и самая дешевая связь со всем миром. Соединение за 30 секунд, 1 минута в страны Западной Европы - 4 DM (по курсу в рублях).

52-21-98, 50-96-14.

Индивидуальные и групповые тренировки по боксу и каратэ-до. Обращаться ул. Ворошилова, 12. Тел.: 36-23-54, 13-47-41.

Воронежский почтамт доводит до сведения населения города, что с 1 сентября по 1 ноября 1994 г. открыта подписка на российские газеты и журналы на 1995 год. Одновременно с 1 сентября по 1 октября объявляется месячная льготной подписки. Прием подписки по льготе распространяется только на российские и областные газеты с периодичностью 3 раза в неделю и более. Всем подписчикам, оформившим подписку на 2 газеты и более сроком на 6 месяцев, стоимость снижается на 10% подписной цены. Льгота начинается со второй газеты.

ПРОВЕРЬТЕ ПРАВИЛЬНОСТЬ ОФОРМЛЕНИЯ АБОНЕМЕНТА!

На абонементе должен быть проставлен отпечаток кассовой машины.

При оформлении подписки (переадресовки) без кассовой машины на абонементе проставляется отпечаток календарного штампа отделения связи. В этом случае абонемент выдается подписчику с квитанцией об оплате стоимости подписки (переадресовки).

Для оформления подписки на газету или журнал, а также для переадресования издания бланк абонемента с доставочной карточкой заполняется подписчиком чернилами, разборчиво, без сокращений, в соответствии с условиями, изложенными в каталогах Роспечати.

Заполнение месячных клеток при переадресовании издания, а также клетки «ПВ - МЕСТО» производится работниками предприятий связи и Роспечати.

АО «Промтекстиль» реализует:

- ватин х/б;
- полотно махровое одностороннее;
- текстурные ремни заводского изготовления профиля А, О, В, В различных номеров;
- подлинники различных модификаций;
- пилочник хвойный.

Реализация по наличному и безналичному расчету.

Тел.: 16-96-45, 16-96-29, 16-96-80.

Частные объявления

* Менью «Волгу» М-21 (с комплектом запчастей) из «Триумфа» продать. Тел. 23-70-88.

* Остатки в автомобиле «ВАЗ - 2106» водительское удостоверение и заграничный паспорт на имя Мумбер В.Я. 29 августа прошу вернуть за вознаграждение. Тел. 23-20-33, 23-67-98.

Прошу вернуть за вознаграждение бумажки с документами на имя Чеботарова Олега Анатольевича. Тел. 55-90-86.

Продается прошивное баблово, отводы, фланцы. тел. 56-53-77.

Глубоко скорбим по поводу трагической гибели нашего старшего автора, талантливого фотомастера Евгения Васильевича Хмельничева.

Мир праху твоему, дорогой соратник, вечная тебе память. Коммуновцы.

Редакция газеты «Коммуна» выражает глубокое соболезнование своему сотруднику Сергею Константиновичу Черникову по поводу кончины его отца Константина Васильевича.

СБЕРЕГАТЕЛЬНЫЙ БАНК

РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

ВНИМАНИЮ ЮРИДИЧЕСКИХ ЛИЦ!

Вы хотите получить гарантированный доход - сделайте ставку на депозитный сертификат Воронежского банка Сбербанка России

Депозитный сертификат:

- гарантирует высокую доходность;
- сводит к минимуму налоговые выплаты;
- заполняется на любую сумму;
- принимается к оплате досрочно;
- предусматривает возможность передачи права собственности третьему лицу.

Подробная информация в любом отделении Воронежского банка Сбербанка России. Телефон для справок 55-46-12.

АООТ «Бобровлагроснаб-1»

имеет в свободной продаже:

- тракторы МТЗ-80, автомобили САЗ-3511;
- картофелесажалки СН-45, катки ЗКШ-6, грабли ГВК-6;
- жатки к комбайну «Нива»;
- платформа-подборщик к комбайну «Дон-1500»;
- прицепы: ИПТС-9, ОЗПТ 5-тонный одноосный;
- свеклоуборочный комплекс: ботвоуборочная машина БМ-6, свеклопогрузчик СПС-4,2, свеклокомбайн РКМ-6;
- сталь угловая 45 х 5, трубы диам. 32 мм;
- трубы асбестоцементные диам. 100-150 мм;
- ванны стальные эмалированные;
- шифер плоский и семиволновый;
- ремни клиновые в широком ассортименте к с/х машинам;
- з/части к а/машине ЗИЛ-130, стекла лобовые к ЗИЛ-130, недорого;
- резину: легковую 6,40 х 13; 6,45 х 13; с/х 12 х 16, 500 х 10, 720 х 665 р; грузовую 260 х 508, 240 х 508;
- пилги ПЛН-4-35, ПЛН-5-35, ПЛН-8-40.

Форма оплаты любая.

Справки по телефону: 2-12-61, 2-23-94.

АДВЕКС

ул. Ф. Энгельса, 18, к. 112

☎ 56-54-41 ☎ 800-2000

- оценка реальной стоимости недвижимого имущества
- купля и продажа квартир, домов, коттеджей, земельных участков, гаражей
- нотариальное и банковское обслуживание в помещении фирмы

НЕДВИЖИМОСТЬ

КИНО

ПРОЛЕТАРИЙ. БОЛЬШОЙ ЗАЛ - С шестидесятью шагами 33/1 З (12.10, 14.10, 16.10-льготный, 18.10, 20.10), комедия, пр-во США.

НИЖНИЙ ЗАЛ - Рембо. Первая кровь. Часть 2-я. (10.00-льготный, 14.00, 18.05, 20.05). Три мушкетера (12.00, 16.00). СПАРТАК. Ретро-клуб: «Председатель» (10.00-первая серия, бесплатно) «Женх из Майана» (12.20-льготный, 14.20, 16.20, 18.20, 20.00), пр-во России.

УЧРЕДИТЕЛИ:

редакция газеты «Коммуна», Ассоциация экономического взаимодействия областей Центрально-Черноземного региона «Черноземье», Управление Федеральной почтовой связи Воронежской области.

Газета зарегистрирована в Министерстве печати и информации Российской Федерации 17 декабря 1993 г. Регистр. № 012249.

Исполняющий обязанности главного редактора **В. И. ЖИХАРОВ.**

ТЕЛЕФОНЫ РЕДАКЦИИ:

Принимая редактора - 13-72-32; служба информации - 13-37-05; отдел писем и соц. проблем - 13-26-18; ОБЪЕДИНЕННЫЕ: 13-28-02 (политика), 13-70-02 (экономика), 13-24-20 (литература и искусство), 13-27-90 (искусство), 13-06-45 (право), 13-64-14 (аграрные вопросы), 13-27-88 (семья), 13-78-36 (мораль); отдел иллюстраций - 13-07-97; СОБКОРЫ: в р.в. Аппа - 2-29-92, в г. Вольск - 5-28-52, в г. Борисоглебск - 2-42-25, в г. Лескино - 2-48-42, в г. Рыльск - 2-39-06, в г. Семилуки - 2-29-09. Отдел объявлений - 13-32-20, отдел рекламы - 13-13-09, 13-29-02.

Редакция в соответствии с законодательством о печати рукописи и письма читателей использует по своему усмотрению. За содержание объявлений и рекламы редакция ответственности не несет. Все претензии - к рекламодателю.

Газета распространяется в Воронежской, Белгородской, Курской, Липецкой, Орловской и Тамбовской областях.

Выходит 5 раз в неделю, 260 номеров в году. Тираж 109200

Время подписания номера в печать: по графику - 19.00, фактически - в 19.00. Издательско-полиграфическая фирма «Воронеж» 394000, проспект Революции, 39. Индекс 51360.

Звезда № 1918

Адрес редакции: 394053, г. Воронеж, ул. Генерала Лизюкова, 2. Факс 13-32-20.